Brest, le 8 septembre 2015

Objet : Invitation à participer au projet « Filles garçon la mixité sex'prime » mené par la Ligue de l’enseignement FOL29 et le réseau des bibliothèques Brestoises.
La Ligue de l’enseignement FOL29, de nouveau associée au réseau des bibliothèques municipales, vous invite à participer au projet « Filles garçons la mixité sex'prime » afin de proposer aux jeunes Brestois des temps forts de rencontre et d’expression sur la thématique de l’égalité entre les filles et les garçons.

Il est bon de souligner qu'il s'agit un projet qui s'inscrit dans la durée puisqu'il existe depuis 2009. Et depuis sa création nous avons pour habitude de travailler avec plusieurs équipements de quartiers, collèges et lycées afin de proposer aux jeunes une série de manifestations telles que : lectures à voix haute, exposition, arts plastiques, rencontre avec auteur, projection de film ou documentaire, rencontre avec une metteure en scène, ect.

Les objectifs du projet « Filles, garçons la mixité sex'prime » se déclinent en plusieurs points. En effet, nous souhaitons tout d'abord sensibiliser les adolescents et jeunes adultes (15-25 ans) à la notion d’égalité entre les hommes et les femmes, en élargissant aux préadolescents et publics plus âgés. Pour cela, nous mettons un point d'honneur à favoriser l’expression artistique, culturelle et le débat, des jeunes sur ce thème.
Chaque année nous axons nos manifestations autour d'un thème principal qui sera notre fil rouge. Pour cette septième édition, nous avons choisi, lors de la réunion de bilan de l'année dernière, le thème « les femmes et l'engagement ». Quelques pistes ont été évoquées mais tout reste à construire.
C'est pour cela que nous vous invitons à une première réunion qui nous permettra de vous présenter en détail le projet.
Le Jeudi 1er octobre à 10h00 au siège de la Ligue de l'enseignement FOL29

(61 rue pen ar menez 29200 BREST)
Merci de confirmer votre présence à cette adresse mail : glazo@laligue-fol29.org
Cordialement,

Sylvaine Mouton-HAMON

Responsable du pôle éducation culture
